

要闻

国务院台办发言人评论台湾地区选举结果

国务院台办发言人陈斌华13日晚就台湾地区选举结果表示:

这次台湾地区两项选举结果显示,民进党并不能代表岛内主流民意。台湾是中国的台湾。这次选举改变不了两岸关系的基本格局和发展方向,改变不了两岸同胞走近走亲、越走越亲的共同愿望,更阻挡不了祖国终将统一、也必然统一的大势。

我们解决台湾问题、完成国家统一的立场一以贯之,意志坚若磐石。我们将坚持体现一个中国原则的“九二共识”,坚决反对“台独”分

裂行径和外部势力干涉,与台湾有关政党、团体和各界人士一道,促进两岸交流合作,深化两岸融合发展,共同弘扬中华文化,推动两岸关系和平发展、推进祖国统一大业。

2024年台湾地区领导人和民意代表选举13日举行。

计票结果显示,民进党候选人赖清德、萧美琴当选台湾地区正副领导人。台湾地区立法机构113个席次中,中国国民党获得52席,民进党51席,台湾民众党8席,无党籍及未经政党推荐者2席。

据新华社、央视新闻

深度“起底”:重建秩序 各界人士热议足球反腐



2022年,中国国家男子足球选拔队球员在比赛后向“龙之队”球迷致意。据新华社

近日,反腐专题片《持续发力纵深推进》第四集《一体推进“三不腐”》播出,首次披露我国足球领域系列腐败案。国家体育总局原副局长、中国足球协会原党委书记杜兆才,中国足球协会原主席陈戌源,中国国家男子足球队原主教练李铁等人出镜忏悔。

作为中国足球球迷组织“龙之队”秘书长,看完专题片的吴伟明难掩愤懑。吴伟明在朋友圈发了这样一段话:“我们可以穷点,日子过得平凡点,但一定不要去做伤害足球的事,不要去干违规违法的事!”

“急功近利会造成怎样的恶果,在李铁身上展现得淋漓尽致。”云南大学法学院副教授刘红春说,李铁两次带队冲超,两次都在最后阶段连胜,但实际上,这些“奇迹”的背后却是假球,而这些所谓的成功,却成为他变身国家队主帅的砝码。

受访人士认为,足球领域的大力反腐,直面社会关切,展现了中央以零容忍态度反腐惩恶的决心,对于行业正风肃纪、净化生态有积极推动作用。受访者也表示,足球发展切忌急功近利,需着眼长远、夯实基础、持续用力、久久为功。中国足球到了重拾信心、重构秩序、重建生态的时候了。

据新华社

人社部重要提醒 这类短信别理睬

近期有人收到这样一条短信,主要内容为“《社保通告》您的社保卡过时未上传电子信息”。短信实则是诱导社保卡持卡人点击短信附带的诈骗链接,跳转到与人力资源社会保障部官方网站的界面非常相似的诈骗网站。如果按诈骗网站页面上的提示,填写姓名、身份证号、银行卡号等信息,可能导致社保卡被盗刷,请大家务必注意甄别。

人力资源社会保障部官网地址为www.mohrss.gov.cn。且人社部门

推送的短信,不会附加任何不明网址,不需要输入任何涉及个人信息、银行账号等私密信息。请不要随便点击不明链接或拨打不明电话,切记不能透露自己的个人账户信息及身份信息,更不能按其提示,进行转账汇款等操作。

收到类似短信,可拨打12333服务热线或前往人社服务大厅,确认社保卡信息是否正常。如果遭遇诈骗,或人身安全受到威胁,请及时报警。

据人社部微信公众号

浙江

公布首批名单 最高奖励100万元

记者近日从省体育局获悉,通过严格考核认定,第一批省级“赛事之城”和“赛事集聚县”名单出炉,杭州上榜唯一的省级“赛事之城”,杭州上城区、拱墅区、西湖区、萧山区、淳安县,宁波鄞州区,温州龙湾区,湖州德清县,嘉兴海宁市,绍兴上虞区,衢州江山市等11个县(市、区)获省级“赛事集聚县”。

后亚运时代,浙江正努力打造“赛事强省”。为此,省体育局聚焦体育竞赛为城市发展赋能、为经济发展服务、为群众幸福增色,在全国率先探索创建省级“赛事之城”和“赛事集聚县”。

据悉,评定有一套严格的体系与规则,分为基本资格、赛事资源、赛事产业、赛事人才等六大方面,核心指标包括体育赛事在经济GDP中的比重、在区域体育产业中的比重等。评估指标得分在75分以上则获认定,四年为一个有效周期。“赛事之城”给予一次性奖励100万元,“赛事集聚县”奖励50万元。

据潮新闻

杭州试点 地铁口增设风雨连廊

这段时间,不少搭乘地铁通勤的杭州市民留意到,在地铁3号线善贤站C出入口,头顶上多了个极具宋代建筑特色的“顶棚”。这个“顶棚”从地铁出入口开始,一直向外延伸到最近的一个公交站点,连非机动车停车区域都被覆盖其中,为行人提供了一个遮风挡雨的便利通道。

据了解,这是杭州为改善轨道站点接驳环境,鼓励市民绿色出行所推出的“风雨连廊”工程。

首批地铁风雨连廊共有8个试点项目,于2023年年初开始筹划,8月陆续动工铺开试点,分布在上城、拱墅、西湖、滨江、萧山、钱塘、余杭、临平各区。其中,钱塘区的地铁7号线塘新线站与云帆未来社区相连通,其余都与最近的公交站点或非机动车停放区域相连,目前已全部完工。

有了风雨连廊,地铁站就能与周边公交站点、非机动车停车区域等公共交通设施相连,不管是暴晒还是大雨,乘客都能便捷舒适地切换到下一个公共交通模式。

据潮新闻

一句话新闻

国家统计局日前发布的数据显示,2023年全年,全国居民消费价格指数(CPI)比上年上涨0.2%,物价运行保持总体稳定;展望2024年,我国物价有望温和回升,保供稳价具有坚实基础。

据新华社

近日,住房和城乡建设部、金融监管总局联合印发通知,明确在地级及以上城市建立城市房地产融资协调机制,协调解决房地产融资中存在的困难和问题。

据央视新闻

2024年全国民政工作会议消息,我国加快基本养老服务体系建设和,所有省份均已出台实施方案和基本养老服务清单。

据央视新闻

近日,交通运输部、国家铁路局等六部门联合发文,要求各地进一步加强适老化无障碍出行服务,包括加快推广应用低地板及低入口城市公交车,保留使用现金、刷卡、纸质票证等方式,优先给老年人安排下铺等。

据央视新闻

中央政法工作会议消息,去年8月以来,全国电诈案件同比下降28.6%;常态化开展扫黑除恶,去年共打掉涉黑组织133个、恶势力组织1858个。

据央视新闻

由于近期参观人数增加,侵华日军第七三一部队罪证陈列馆近日发布公告,自14日起实行预约制,并按预约时段持验票码进馆参观。

据央视新闻

商务部数据显示,我国连续11年成为全球最大网络零售市场。

据人民日报官微

据市场监管总局统计,“生鲜灯禁令”实施首月以来,各地市场监管部门已检查食用农产品销售者30余万家次,对仍在“生鲜灯”的近3万家食用农产品经营主体责令整改,对拒不改正的开出多张罚单;群众普遍反映,原先市场里红红绿绿的“生鲜灯”不见了,终于能看清肉菜瓜果的自然本色了。

据新华社

香港旅游发展局日前公布,2023年全年访港旅客约为3400万人次,内地是最大的访港旅客市场。

据央视新闻